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Güne Başlarken

Günaydın. İçeride hareketli bir siyasi gündem ve yüksek volatilite takip

etmekle beraber TL varlıklar açısından görünüm dengeli. Dışarıda ise,

ABD ile İran arasında 60 günlük ateşkes ve bu süreçte bir anlaşma

olasılığı piyasaları destekliyor. Petrol fiyatları yeniden 90 – 95 dolar

bölgesine yönelirken ABD ve Avrupa vadelileri ile Asya borsaları pozitif

bölgede. Borsa İstanbul’da da, Cuma günü para girişi ve yüksek hacimle

verilen tepkinin bu sabah da devamını bekliyoruz. Bununla beraber, iç

siyasi gündemde devam eden hareketlilik ve üç buçuk günlük bir

bayram tatiline girecek olmamız nedeniyle BIST’te açılış sonrası fiyat

hareketleri ve işlem hacimleri sınırlı kalabilir. Cuma günü %4,9 artışla

13.808 puana yükselen BIST 100 endeksine en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket ASELS, ASTOR, BIMAS, EREGL, DSTKF; endekse

negatif etki edenler ise TSKB, OBAMS, KONTR, EFOR, BALSU oldu. Son

bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR,

CVKMD, YEOTK, GESAN ve TOASO. Teknik açıdan 14.000 / 14.200

direnç bölgesi ile 13.500 / 13.600 destek bölgesi izlenebilir. Günün

ajandasında içeride ekonomik güven endeksi izlenecek. ABD’de Anma

Günü nedeniyle piyasalar kapalı, Avrupa’da ise önemli bir veri yok.

Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri ise güne 251 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

ABD–İran hattında Hürmüz’ün yeniden açılmasına yönelik “anlaşma yakın” mesajları petrol fiyatlarını $100

doların altına çekerek risk iştahını desteklerken, sabah saatlerinde ABD ve Avrupa vadeli endekslerinde pozitif

bir fiyatlama hakim. MSCI’ın küresel hisse endeksi ay içindeki zirvesine yaklaşırken Asya’da özellikle teknoloji

hisseleri destekleyici. ABD’de bugün piyasalar, Memorial Day nedeniyle resmi tatil kapsamında kapalı olacak.

Üst düzey ABD’li yetkililer pazar günü anlaşmaya birkaç adım kaldığını belirtirken Trump acele etmediklerini

belirtti. İran cephesinde ise yaptırımların kaldırılması ve varlıkların serbest bırakılması gibi başlıklarda son anda

süreci zorlayabilecek 1-2 madde kaldığına dair temkinli ton dikkat çekiyor. Makro tarafta, Hürmüz’’ün

tamamıyla açılması durumunda kısa vadede enflasyon beklentilerini gevşetebilir ancak faizlerin sert şekilde

düşmesi için yalnızca jeopolitik değil, yapısal başlıkların da rahatlaması gerekiyor. Avrupa Merkez Bankası

tarafında İran savaşının enerji maliyeti kanalından Avrupa enflasyonuna doğru ikinci tur risk taşıdığı algısı

güçleniyor. Lagarde, bir sonraki toplantıda enflasyon tahminlerinin yukarı revize edilebileceğini söylerken;

Kocher, sürdürülebilir bir barış anlaşması görülmezse haziranda faiz artışı ihtimalinin masada olduğunu belirtti.

Bu da Avrupa’da fiyatlamaların daha şahin bir dengeye kayabileceğine işaret ediyor. Bugün yurt dışı ajandada,

Avrupa ve ABD tarafında öne çıkan bir veri bulunmuyor.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde pozitif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,07 azalarak 49.526,17 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %1,24 negatif seyrederek 7.408,50 puanda ve Nasdaq endeksi %1,54 düşüşle 26.225,15

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,73

azalarak 625,12 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,70 yükselerek 49.510,97, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,37

yükselerek 8.115,75 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,22 kazançla 10.466,26 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %1,15 değer kazanarak 24.888,56 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri pozitif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları olumlu seyrediyor. Japonya Nikkei %3,11 pozitif, Hong Kong Hang Seng %0,86 pozitif seyrediyor

ve Çin CSI 300 endeksi %1,08 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 1,4 baz puan azalışla %4,5598, 5 yıllık tahvil faizi ise 1,2 baz puan

yükselişle ile %4,2594 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4 baz puan artışla %4.1252 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi haftayı 6 baz puan düşüşle %3,038 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 7 baz puan azalarak %3,947 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 6,3 baz puan düşüşle %3,663 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,25 azalışla 98,99 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,34 kazançla

1,1643 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,39 kazançla 1,3485 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 158,85 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %0,74 düşüşün ardından bu sabah %1,23 kazançla 4.564,91$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş, cuma

günü %1,48 negatif kapatırken bugün de %3,02 yükseliş ile 77,82 $ seviyesinde işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise

58,65 seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %5,60 düşüş ile 97,74$, ham petrol ise %5,96 azalarak varil başına 90,84$ seviyesinden başlıyor.



Günlük Bülten
25 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da mayıs ekonomik güven endeksi açıklanacak

Ekonomik güven endeksi nisan ayında 97,9 seviyesinden 96,4’e inerek Temmuz 2025’ten bu yana en düşük seviyesine geriledi.

Hatırlanacağı üzere endeks, mart ayında 100,7 seviyesinden 97,9’a inerek eylül ayından bu yana en düşük düzeyine inmişti.

Endeksin 100 seviyesinin üzerinde gerçekleşmesi genel ekonomik görünüme ilişkin algının iyimser bölgeye işaret ederken,

mevcut seviyeler bu eşik altında zayıf bir görünüme işaret etmeye devam ediyor. Nisan ayına ilişkin alt kalemler

incelendiğinde; tüketici güven endeksi %0,5 artışla 85,5’e yükselirken, reel kesim güven endeksi %1,4 düşüşle 98,6’ya geriledi.

Hizmet sektörü güven endeksi %3,1 azalarak 109,7’ye inerken, perakende ticaret sektörü güven endeksi %1,8 düşüşle 111,6

oldu. Buna karşılık, inşaat sektörü güven endeksi %3,6 artışla 83,6’ya yükseldi. ABD–İran geriliminin yarattığı belirsizlik ortamı

ve iktisadi faaliyete ilişkin artan zayıflama beklentisi çerçevesinde, güven endekslerindeki zayıf seyrin önümüzdeki dönemde

de devam edebileceğini değerlendiriyoruz.

Dış ticaret açığı, nisanda ihracattaki toparlanma ile daraldı

TÜİK tarafından açıklanan dış ticaret verilerine göre nisan ayında ihracat yıllık bazda %22,3 artarak 25,4 milyar dolar, ithalat ise

%3,1 yükselerek 33,9 milyar dolar oldu. Nisan ayında ihracatta görülen toparlanmanın etkisiyle birlikte dış ticaret açığı, mart

ayındaki 11,2 milyar dolar seviyesinden 8,5 milyar dolara indi. Yıllık açık düzeyi ise nisanda 98,1 milyar dolardan 94,5 milyar

dolara geriledi. Çekirdek verilere baktığımızda; enerji ve altın harici ihracat nisan ayında %23,6 artarak 23,8 milyar dolara

çıkarken, ithalat ise %3,3 yükselerek 26,2 milyar dolar oldu. Bu çerçevede enerji ve altın harici (çekirdek) dış ticaret açığı nisan

ayında, bir önceki ayın 5,4 milyar dolar seviyesinden 2,5 milyar dolara indi. Enerji ithalatı nisan ayında, marttaki 5,7 milyar dolar

seviyesinden 6,5 milyar dolara çıkarken, yılın ilk dört ayında kümülatif enerji ithalatı 22,2 milyar dolar oldu. Tüketim malı ithalatı

nisanda 5 milyar dolar ile önemli bir değişim kaydetmezken, alt kalemlerdeki görünüm iç talep dinamiklerinde zayıflamaya

işaret ediyor. Cari işlemler açığının nisan ayında 4,2 milyar dolar civarında açık vermesini bekliyoruz. Yıl sonu cari işlemler açığı

tahminimiz 45 milyar dolar seviyesinde (GSYİH’nın %2,6’sı) bulunuyor. Ancak, küresel enerji maliyetlerinin yüksek seyrini

koruması nedeniyle tahminimize yönelik risklerin yukarı yönlü olduğunu not ediyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Reel kesim güven endeksi mayıs ayında 103,3’e çıktı

Arındırılmamış reel kesim güven endeksi (RKGE) mayıs ayında 2,7 puan artarak 103,3 seviyesine yükseldi ve şubat ayından bu

yana en yüksek düzeyine çıktı. Mevsim etkilerinden arındırılmış (MA) RKGE ise 2,4 puan yükselişle 101 seviyesine çıktı ve

yeniden 100 eşik değerin üzerine yerleşti. Hatırlanacağı üzere MA RKGE nisanda 1,4 puan düşüşle 98,6 seviyesine inmiş ve

temmuz ayından bu yana ilk defa 100 eşik değerin altında değer almıştı. Endeksi oluşturan anket sorularına ait yayılma

endeksleri incelendiğinde: Mayıs ayında genel gidişat, gelecek üç aydaki ihracat sipariş miktarı, gelecek üç aydaki toplam

istihdam, mevcut toplam sipariş miktarı, gelecek üç aydaki üretim hacmi, son üç aydaki toplam sipariş miktarı ve sabit sermaye

yatırım harcamasına ilişkin değerlendirmeler endeksi artış yönünde etkilerken; mevcut mamul mal stokuna ilişkin

değerlendirmeler ise endeksi azalış yönünde etkiledi. Diğer yandan Kapasite Kullanım Oranı (KKO) ise mayısta %73,8’den

%74,2’ye, mevsimsel etkilerden arındırılmış KKO ise %74’ten %74,1’e yükseldi. Mayıs verileri, nisanda gözlenen belirgin

zayıflamanın ardından imalat sanayiinde kısa vadeli bir toparlanma eğilimine işaret ediyor. Bununla birlikte, küresel ölçekte

yüksek seyreden belirsizlikler, enerji maliyetleri ve içeride sıkı finansal koşulların iktisadi faaliyet üzerindeki baskısının tamamen

ortadan kalkmadığını düşünüyoruz. Bu nedenle mayıs verilerindeki toparlanmayı şimdilik güçlü ve kalıcı bir ivmelenmeden

ziyade, nisandaki sert zayıflamanın ardından gelen sınırlı bir normalleşme olarak değerlendiriyoruz. Orta vadeli büyüme

görünümüne ilişkin aşağı yönlü risklerin ise korunmaya devam ettiği kanaatindeyiz.

Yerleşiklerin DTH’ları kurumlar kaynaklı yükseldi

Yabancı yatırımcılar 8 – 15 Mayıs haftasında hisse senedi piyasasında 284,6 milyon dolarlık net satış gerçekleştirirken, tahvil

piyasasında ise repo işlemleri hariç 1,3 milyon dolarlık sınırlı bir yabancı girişi yaşandı. Yabancı yatırımcının tahvil stoku içindeki

payı ise bu dönemde %5,9 seviyesinden %5,8’e geriledi. 8 – 15 Mayıs haftasında yurt içi yerleşiklerin altın hariç parite

etkisinden arındırılmış DTH’ları 672 milyon dolar artarken, yerleşiklerin altın dahil toplam DTH hesapları ise fiyat etkisinden

arındırılmış olarak 476 milyon dolar yükseldi. Aynı hafta içerisinde TCMB brüt döviz rezervi 3 milyar dolar düşüşle 168,7 milyar

dolara, net döviz rezervi 2,9 milyar dolar gerileyerek 52,1 milyar dolara ve swap hariç net rezerv ise 2 milyar dolar azalarak 37,1

milyar dolara indi. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/dis-ticaret-istatistikleri-nisan-2026--4347
https://tacirler.com.tr/dis-ticaret-istatistikleri-nisan-2026--4347
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-8-15-mayis--4348
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-8-15-mayis--4348
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Şirket ve Sektör Haberleri

EPDK, 4 doğalgaz dağıtım şirketinin (Samgaz, Enerya Konya, Enerya Denizli,

Torosgaz) perakende satış tarifelerini ve gelir gereksinimlerini revize etti.

KLGYO: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 527 milyon TL net zarar ile açıkladı.

Geçen yılın aynı döneminde 362 milyon TL net zarar, bir önceki çeyrekte ise 113

milyon TL net kar elde edilmişti.

AHSGY: Şirket, 2025 yılı karından pay başına yaklaşık 0,08 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Teklif edilen hak kullanım tarihi 24 Haziran olup, temettü

verimi son kapanış fiyatına göre %0,4 düzeyindedir.

DURKN: Şirket, 2025 yılı karından pay başına yaklaşık 0,09 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,4 düzeyindedir.

KONTR: Borsa İstanbul, KONTR pay vadeli işlem sözleşmelerinde yeni vade

aylarının işleme açılmamasına karar verdi. Mevcut Mayıs, Haziran ve Temmuz

2026 vadeli sözleşmeler ise vade sonuna kadar işlem görmeye devam edecek.

CIMSA: Şirket, Mannok’taki kalan %5,3 azınlık payını 20,5 milyon euro bedelle

satın aldı.

FROTO: Şirket, Koç Finansman’ın %100 payının satın alınmasına ilişkin Rekabet

Kurulu onayının alındığını açıkladı.

ECILC: Eczacıbaşı Holding, Sanipak’ın satış süreci kapsamında gerekli yurt dışı

rekabet otoritesi onayını da aldı.

ELITE: Şirket, Adana Yumurtalık Serbest Bölgesi’nde yeni üretim tesisi yatırımı

yapılmasına karar verdiğini açıkladı. İlk etapta 10 bin metrekare fabrika yatırımı

planlanırken, üretimin 2027 yıl sonunda başlaması hedefleniyor.

PASEU: Şirket, Tekirdağ Çeşmeli Limanı’nın 45 yıllık işletme hakkı özelleştirme

ihalesine, %55 pay sahibi olduğu ortak girişim ile teklif verdiğini açıkladı.

LMKDC: Şirket, Başpınar Hazır Beton Tesisi’ndeki üretim faaliyetlerini durdurma

ve ilgili kira sözleşmesini feshetme kararı aldığını açıkladı.

KARSN: Şirket, İspanya’da toplam 9 adet elektrikli otobüs teslimatı için

sözleşme imzaladı.

ALTNY: Şirket, 2,3 milyon dolar tutarında sözleşme imzaladı.

SAYAS: Şirket, 1,4 milyon euro tutarında sipariş aldı.

SELVA: Şirket, 8,8 MW kurulu güce sahip GES yatırımının tamamladığını,

santralin Haziran’da elektrik üretimine başlayacağını açıkladı.

ANELE: Şirket, bağlı ortaklığı Anelmarin’in tüm paylarını ilişkili tarafı Anel

Doğa’ya 327,8 milyon TL bedelle satma kararı aldığını açıkladı.

LIDFA: Şirket, çıkarılmış sermayesini %51,5 bedelsiz artırımla 1,1 milyar TL’den

yaklaşık 1,7 milyar TL’ye çıkarma kararı aldı.
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ZOREN: Şirket, iştirak ettiği Electrip Global’in sermaye artırımında payına düşen 7,4 milyon euro tutarındaki ilk taksite katılmama

kararı aldığını açıkladı.

IZENR: Şirket, yıllık planlı bakım nedeniyle 23 Mayıs – 5 Haziran tarihleri arasında GES dışındaki elektrik üretim faaliyetlerine

geçici olarak ara vereceğini açıkladı.

KRPLS: Rekabet Kurulu, yürütülen soruşturma kapsamında şirkete 30 milyon TL idari para cezası verilmesine karar verdi.

MEYSU: Şirket, teneke dolum hattı ve cam şişe dolum makinesi yatırımlarını tamamlayarak içecek üretimine başladığını açıkladı.

AKFIS: Şirket, ABD’de taşınmazı bulunan Terminal Wynwood LLC’nin %95 hissesini toplam 14,5 milyon dolar bedelle satın aldı.

Şirket ayrıca, %500 oranında bedelsiz sermaye artırımı için SPK’ya başvurdu.

SMRVA: Şirket, toplam 812,3 milyon TL anapara büyüklüğündeki tahsili gecikmiş alacak portföylerinin devir işlemlerini

tamamladığını açıkladı.

GLCVY: Şirket, 258,5 milyon TL anapara büyüklüğündeki tahsili gecikmiş alacak portföyüne ilişkin devir işlemlerinin

tamamlandığını açıkladı.

HTTBT: Şirket, 480 milyon TL tutarında TL reeskont kredisi kullanma kararı aldığını açıkladı.

ALKLC: Şirket, daha önce %1200 olarak açıklanan bedelsiz sermaye artırım oranını revize ederek %1100’e düşürdüğünü,

sermayesini 112 milyon TL’den 1,3 milyar TL’ye çıkaracağını açıkladı.

GUNDG: Şirket, mevcut ortakların rüçhan hakları kısıtlanarak tahsisli sermaye artırımı yoluyla 3 milyar TL fon sağlanmasına

yönelik SPK başvurusu yaptığını açıkladı.

SARKY: Şirket, iştirakinin %100 bedelli sermaye artırımı kapsamında, %42,5 oranındaki payına düşen kısmı için artırıma katılma

kararı aldığını açıkladı.

BIGTK: Re Pie Yatırım Holding, sermayenin yaklaşık %1,2’sine denk gelen 400 bin adet BIGTK payını sattı.

SISE: Şişecam, soda külü sektöründeki görünüm ve potansiyel liman ihtiyaçlarına ilişkin fizibilite çalışmaları sonucunda ABD’deki 

Stockton Limanı projesinin sonlandırılmasına ve %50 pay sahibi olduğu Stockton Soda Ash Port LLC’nin tasfiyesine karar 

verildiğini açıkladı. Şirket, tasfiye sürecinin tamamlanmasının ardından daha önce ertelenen içsel bilginin kamuya duyurulduğunu 

belirtti.

SAHOL: Sabancı Holding, Akçansa’daki %39,72 payının Heidelberg Materials AG’ye devrine ilişkin Rekabet Kurumu onayının 

alındığını duyurdu. Pay devir işleminin diğer yasal izin ve gerekliliklerin tamamlanmasının ardından sonuçlandırılması bekleniyor.
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesinin 91,67 seviyesinde ve 100 eşik değerinin altında bulunması, endekste kısa vadeli 
negatif momentumun devam ettiğine işaret etmektedir. Göstergenin zayıf bölgede kalması, tepki alımlarına rağmen teknik 
görünümde henüz güçlü bir toparlanma sinyali oluşmadığını göstermektedir.
RSI: RSI (14) göstergesinin 43,94 seviyesinde bulunması, endekste zayıf ancak aşırı satım bölgesine ulaşmamış bir görünüm 
olduğunu göstermektedir. RSI’ın 50 eşik değerinin altında kalması, alım gücünün sınırlı kaldığına ve kısa vadede temkinli 
görünümün sürdüğüne işaret etmektedir.
MACD: MACD’nin -14,10 seviyesinde ve 168,94 seviyesindeki sinyal çizgisinin altında bulunması, kısa vadeli teknik görünümde 
momentum kaybının devam ettiğini göstermektedir. MACD’nin negatif bölgeye geçmiş olması, satış baskısının teknik olarak 
belirginleştiğine işaret ederken, sinyal çizgisi altında kalması yukarı yönlü hareketlerin henüz güç kazanmadığını 
göstermektedir.
Hareketli Ortalamalar: Endeksin 5 günlük ortalamasının 13.876,96, 22 günlük ortalamasının 14.227,06 ve 50 günlük 
ortalamasının 13.947,42 seviyesinde bulunması, kapanışın kısa ve orta vadeli ortalamaların altında kaldığını göstermektedir. 
Bu görünüm, teknik olarak zayıflamanın sürdüğüne işaret ederken, endeksin yeniden güç kazanabilmesi için öncelikle 13.950 –
14.000 bandının üzerine yerleşmesi önem taşımaktadır. Aşağı yönlü hareketlerde ise gün içi tepkinin geldiği 13.000 – 13.100 
bandı kısa vadeli destek bölgesi olarak izlenebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,877 14,618 14,396

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,227 14,442 14,018

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Baskı artabilir 13,947 13,982 13,611

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,500 13,600 13,700 13,808.00 13,546.00 13,900 14,000 14,100
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 16.068 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.200 ve ardından 16.400 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.900 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.700 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USDTRY bu sabah 45,72 seviyesinden işlem görüyor. Teknik

göstergeler kurda yukarı yönlü eğilimin devam ettiğini ve

kısa vadede yükselen kanalın alt bandına fiyat hareketi

gerçekleşme ihtimalinin güç olduğuna işaret ediyor.

Yükselen kanalının alt bandında yer alan 45,40 seviyesi

güçlü destek bölgesi olarak öne çıkarken, bu seviye

öncesinde 45,55 ve 45,62 destekleri izleniyor. Yukarıda ise

45,78 ve 45,90 seviyeleri direnç konumunda.

EUR/TRY

Haftaya momentumlu bir şekilde yükseliş hareketiyle

başlayan EUR/TRY’de EUR/USD paritesinin etkisi devam

edecektir. Burada da ABD – İran arasındaki gelişmeler ve

petrol fiyatlarının seyri belirleyici olacak. Yukarı yönlü

denemelerde 53,50 ile 53,75 aralığı direnç bölgesi olarak

izlenirken, geri çekilmelerde 52,67 seviyesi ilk destek

noktası olarak öne çıkıyor. Satış baskısının hız kazanması

halinde ise 52,35 seviyesi güçlü destek bölgesi olarak

önemini koruyor.

XAU/USD

Altın, sabah saatlerinde 4.555$ seviyesinde işlem görüyor.

Teknik göstergeler, 4.500$ desteği altında oluşabilecek

kalıcılığın aşağı yönlü baskıyı artırabileceğini gösteriyor.

Geri çekilmelerin devam etmesi durumunda 4.430$ seviyesi

kısa vadeli ara destek noktası olarak takip edilirken, 200

günlük hareketli ortalamanın bulunduğu 4.385$ seviyesi

güçlü ana destek bölgesi olarak öne çıkıyor. Yukarı yönlü

hareketlerde ise 4.600$, 4.645$ ve 4.700$ seviyeleri direnç

konumunda bulunuyor.

XAG/USD

Gümüş fiyatları, kısa vadeli yükseliş kanalı içerisindeki

hareketini korurken kanalın alt bandından aldığı destekle

birlikte toparlanma eğilimi gösteriyor. Günlük grafikte öne

çıkan kanal formasyonu, yakın vadede 74$ ile 89$

aralığında fiyatlama alanına işaret ediyor. Teknik

göstergeler ise 74$ seviyesi üzerindeki seyrin devam etmesi

halinde yukarı yönlü görünümün korunabileceğini

destekliyor. 77,60$ ve 81,40$ seviyeleri kritik direnç

bölgeleri olarak öne çıkarken, aşağıda 76$, 74,82$ ve

73,34$ seviyeleri destek olarak takip edilebilir.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları



Günlük Bülten
25 Mayıs 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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